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Constănţencele au obţinut 
cinci medalii la Balcaniada 
de tenis de masă

Întrecerile din cadrul Campionatelor
Balcanice de tenis de masă rezervate
categoriei de vârstă Under 21 s-au desfăşurat
în Turcia, la Edirne, iar rezultatele sportivilor
români au fost foarte bune. Sub comanda
antrenorului constănţean Viorel Filimon,
echipa feminină a devenit campioană
balcanică, Alina Zaharia, Elena Zaharia şi
Denisa Urîtu, toate de la CS Farul Constanţa,
învingând în finală, cu scorul de 3-1, Turcia. La
simplu feminin, duelul constănţean din ultimul
act, între surorile Alina şi Elena Zaharia, a fost
câştigat de Alina, sora mai mare, cu scorul de
4-2. La dublu feminin, Alina şi Elena Zaharia
au ocupat locul secund, după ce au cedat în
finală, cu scorul de 2-3, în faţa turcoaicelor
Betul Nur Kahraman şi Merve Nur Ozturk. La
dublu mixt, Alina Zaharia (CS Farul) şi
Alexandru Manole (de la CS Pristavu
Câmpulung) au cucerit titlul balcanic. În
întrecerea masculină pe echipe, naţionala
masculină, alcătuită din Paul Mladin (de la
CSM Arad), Florin Spelbuş şi Alexandru
Manole (ambii de la CS Pristavu), a ocupat
locul al treilea, după 3-0 cu Bosnia &
Herţegovina, în finala mică. La dublu masculin,
Alexandru Manole şi Florin Spelbuş au devenit
vicecampioni balcanici, iar la simplu masculin,
Alexandru Manole s-a clasat pe ultima treaptă
a podiumului.

Succes la scor pentru FCSB

Duminică seară, pe Arena Naţională din
Bucureşti, FCSB a surclasat-o pe CSM
Politehnica Iaşi, scor 4-0 (Gnohere 24, 58,
Man 86, Moruţan 90+3), în etapa a treia din
Liga 1 la fotbal, iar duelul noilor promovate, FC
Hermannstadt vs Dunărea Călăraşi, s-a
încheiat nedecis, scor 1-1 (Blănaru 24 /
Dobrosavlevici 90+1), oaspeţii egalând în
prelungiri. Luni seară, după închiderea ediției,
au abut loc meciurile FC VIITORUL - FC
Voluntari și Gaz Metan Mediaş - Dinamo
Bucureşti. Clasament: 1. FC Botoşani 5p
(golaveraj: 5-3), 2-3. Astra şi CFR 5p (3-2), 4.
Dunărea 5p (2-1), 5. FCSB 4p (7-4), 6.
Dinamo 4p (5-4), 7. Gaz Metan 4p (3-2), 8.
Sepsi 4p (2-2), 9. FC Hermannstadt 4p (2-3),
10. U. Craiova 2p (2-3), 11. Poli Iaşi 2p (1-5),
12. Voluntari 1p (2-3), 13. FC VIITORUL 1p (1-
2), 14. Chiajna 1p (3-5).

Adversarele echipelor românești
din play-off-ul UEL

Tragerea la sorți a partidelor din play-off-ul
UEFA Europa League, desfășurată luni, la
Nyon, în Elveția, a stabilit următoarele
adversare pentru echipele românești, dacă se
vor califica în această fază a competiției: CFR
Cluj - Legia Varşovia sau Dudelange, FCSB -
Slovan Bratislava sau Rapid Viena și
Universitatea Craiova - Zorya Luhansk sau
Sporting Braga. În manșa tur, programată joi,
23 august, formațiile noastre vor juca în
deplasare, returul fiind programat pe teren
propriu, la 30 august. În turul al treilea de
calificare din UEL, joi, 9 august se vor disputa
întâlnirile din manșa tur: Alashkert FC - CFR
Cluj, Hajduk Split - FCSB și RB Leipzig - U.
Craiova. Întâlnirile retur vor avea loc la 16
august.

Pe scurtLa competiția desfășurată la Glasgow

Gimnastă de la CS Farul,
campioană europeană de

junioare la sol
Ioana Stănciulescu,

sportivă legitimată la CS
Farul Constanţa, a

devenit campioană europeană
la sol în cadrul Campionatelor
Europene de gimnastică de la
Glasgow. Stănciulescu a
obţinut medalia de aur în
întrecerea rezervată
junioarelor, fiind notată cu
13.433. Tot în finala de la sol,
Antonia Duţă s-a clasat pe
locul 4. O altă sportivă de la
CS Farul, Silviana Sfiringu, a
concurat în două finale,
ocupând locul 5 la sărituri
(13.849) şi locul 6 la bârnă
(12.700). Cele două sportive
au fost descoperite şi pregătite
de Clemenţa Garabet, iar la
lotul naţional sunt antrenate de
Nicolae Forminte şi Florin
Uzum. La pregătirea
campioanei europene au mai
contribuit în diverse etape la
club antrenorii Olga Didilescu,
Daniela şi Remus Nicolai şi
Ciprian Creţu.

Echipa de junioare a
României, formată din Ioana
Stănciulescu, Silvia Sfiringu, Antonia
Duţă, Ana Maria Puiu și Daniela Trică,

a ocupat poziţia a patra, cu 154.862.
La individual compus, Ioana

Stănciulescu s-a clasat pe locul
7 (cu 51.732), iar Silvia
Sfiringu, pe locul 8 (cu 51.265). 

În întrecerea senioarelor,
Denisa Golgotă a obţinut două
medalii în finalele pe aparate
de la Campionatele Europene
de la Glasgow. Golgotă a
cucerit medalia de argint la sol,
cu 13.600, şi medalia de bronz
la sărituri, cu o medie de
14.166, primind pentru cele
două sărituri 14.500 şi 13.833.

Din păcate, actuala ediţie a
Europenelor a consemnat
ratarea calificării în finală a
naţionalei de senioare, în
componența Denisa Golgotă,
Laura Iacob, Nica Ivănuș și
Carmen Ghiciuc, după ce fetele
noastre au ocupat locul 12 în
calificări, în urma unui concurs
cu foarte multe greșeli și ratări.

Tot la Glasgow, în perioada
9-12 august, vor avea loc
întrecerile din cadrul
Campionatelor Europene de
gimnastică la masculin, juniori
și seniori.
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Fotbal / Liga a 2-a, etapa 1

Gică Hagi: „Duşmanii sunt în altă parte, 
mult mai departe”

Debutul în Liga a 2-a la fotbal a
fost unul foarte bun pentru SSC Farul
Constanţa, iar jucătorii antrenaţi de
Ion Barbu s-au simţit ca acasă pe
terenul „Central” din Complexul
Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi”

de la Ovidiu, învingând sâmbătă, cu
scorul 4-1 (Al. Grigoraş 41-pen., 64-
pen., 76, 83 / O. Drăghici 32), pe ACS
Poli Timişoara. Suporterii sunt totuşi
nerăbdători să afle unde va disputa
următorul meci de pe teren propriu
SSC Farul, în etapa a treia, cu
Academica Clinceni, omologarea
stadionului din strada Primăverii fiind
un subiect delicat, iar Gică Hagi a
sprijinit echipa constănţeană în prima
etapă.

„Am avut un cuvânt cu ei despre
acest meci, situaţia lor care a fost, am

vorbit cu ei. Am făcut un lucru logic şi
nimic altceva, normal pentru mine, din
punctul meu de vedere. Suntem din
aceeaşi zonă şi eu cred că duşmanii,
să zic aşa, sunt în altă parte, mult mai
departe, nu din zona Dobrogei. Când

e nevoie de ceva trebuie să ne
sprijinim unul pe celălalt,
indiferent că există rivalitate şi
fiecare ţine cu el. Eu cred că
este benefică pentru a
progresa, pentru a avea calitate
mai bună”, a spus managerul
tehnic al Viitorului, Gheorghe
Hagi, care a reamintit despre
lipsa unui stadion de nivel
european la Constanţa:
„Stadionul nostru e frumos, e

cochet, e mic. Sperăm că într-o bună
zi să avem stadionul cel mare aici, la
Constanţa. Să jucăm şi acolo, dacă va
fi şi se va face. Cu siguranţă că va fi
benefic pentru tot ce înseamnă
Constanţa ca oraş, ca regiune,
Dobrogea să aibă un stadion de nivel
european. Şi sper ca acest lucru să se
facă cât mai repede. Şi să avem sport
mult în Constanţa, pentru că sportul e
foarte important într-o societate”.

Pe pagina de Facebook SSC
FARUL Constanta a fost postat
următorul mesaj după succesul de

sâmbătă: „Ce ciudat e atunci când
zâmbeşti, de crapă tot noroiul pe care
unii ţi l-au aruncat în faţă! Ce
sentiment plăcut e să găseşti un strop
de miere la fundul unei cupe pline cu
venin! Da, azi am câştigat, contrar
tuturor celor care ne-au cântat, pentru
a câta oară, prohodul! Nu ne vom
îmbăta cu apă rece. Este doar o
cărămidă, din lut, abia scoasă din
cuptor, pe care o aşezăm ca punct de
pornire în această fundaţie. Până la
sfârşit, sperăm să consolidăm o
cetate, cu creneluri, turnuri şi
barbacane, în vârful căreia, pe cel mai
înalt loc, să arborăm steagul alb-
albastru al Farului! Împreună ducem
mai departe spiritul farist!”

În ultimul meci din prima etapă a
Ligii a 2-a, Chindia Târgoviște a
câştigat, în deplasare, scor 1-0,
întâlnirea cu ASU Politehnica
Timișoara. Pentru SSC Farul urmează
confruntarea cu UTA Arad, echipă
care a pierdut în prima etapă, în
deplasare, 0-2 cu Daco-Getica
Bucureşti. Partida UTA Arad - SSC
Farul Constanţa va avea loc sâmbătă,
de la ora 13.00.
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